
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення районної  

у місті ради 

від 16 лютого 2022 року № 147 

 

Звіт 

заступника голови Саксаганської районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради  

Вадима Бершадського про роботу у 2021 році 

 

1. Призначений на посаду заступника голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради 04 січня 2021року. 

2. Відповідно до розподілу обов’язків координую роботу наступних 

структурних підрозділів виконкому районної у місті ради: 

 відділ економіки та промисловості; 

 відділ розвитку підприємництва. 

3. Очолюю такі робочі групи, комісії, координаційні ради: 

районну комісію з питань забезпечення своєчасних розрахунків 

споживачів за житлово-комунальні послуги та енергоносії; 

районну комісію з питань погашення суб’єктами господарювання 

заборгованості до бюджету, державних цільових фондів та із заробітної плати; 

комісію з ліквідації КП «Криворізька косметологічна лікарня»; 
постійно діючу комісію із встановлення факту отруєння бджіл на 

території Саксаганського району; 
районну комісію з питань співпраці влади і бізнесу щодо розвитку 

підприємництва;  
районну робочу групу з питань функціонування об’єктів бізнесу;  
районну робочу групу з питань ліквідації осередків стихійної торгівлі. 
4. Протягом 2021 року проведено: 

десять засідань районної комісії з питань забезпечення своєчасних 

розрахунків споживачів за житлово-комунальні послуги та енергоносії. Серед 

розглянутих питань: робота абонентських служб та юридичних відділів 

підприємств, вжиття заходів зі зменшення заборгованості за надані житлово-

комунальні послуги, ведення претензійно-позовної роботи, взаємодія 

підприємств-надавачів житлово-комунальних послуг з Саксаганським відділом 

державної виконавчої служби у місті Кривому Розі Південно-Східного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро), активізація 

роботи щодо виконання виконавчих проваджень зі стягнення заборгованості за 

житлово-комунальні послуги по Саксаганському району. За результатами 

роботи комісії: підприємствами значно збільшено кількість подання позовних 

заяв до суду, налагоджено співпрацю та обмін інформацією щодо нових, 

результативних заходів у напрямку зменшення заборгованості; 

три засідання районної комісії з питань погашення суб’єктами 

господарювання заборгованості до бюджету, державних цільових фондів та із 

заробітної плати. Серед розглянутих питань: наявність заборгованості до 
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бюджету, державних цільових фондів та із заробітної плати, інформація 

суб’єктів господарювання району щодо вирішення питання погашення наявної 

заборгованості. За результатами роботи комісії: суб’єктам господарювання 

району надано консультаційну допомогу у вирішенні проблемних питань, 

здійснено моніторинг заборгованості, надіслано листи на підприємства щодо 

необхідності погашення заборгованості.  

три засідання комісії з ліквідації КП «Криворізька косметологічна 

лікарня», на яких розглянуто шість питань. Серед розглянутих питань: 

інформація про зміну керівного складу комісії з ліквідації, про необхідність 

проведення щорічної інвентаризації та затвердження складу інвентаризаційної 

комісії, про затвердження матеріалів інвентаризації підприємства, проведеної 

станом на 01.10.2021 тощо. За результатами роботи комісії у 2021 році 

проведено щорічну інвентаризацію майна підприємства, розглядались питання 

можливості подання заяви до суду про банкрутство підприємства; 

чотири  засідання  комісії з питань співпраці влади і бізнесу щодо 

розвитку підприємництва, на яких розглянуто такі питання: про виконання 

галузевих податків і зборів, соціально-економічного захисту найманих 

працівників; про постійну роботу з суб’єктами господарювання з питань  

легалізації ними найманих працівників; розрахунки суб’єктів підприємницької 

діяльності за спожиті енергоносії та комунальні послуги; благоустрій  

прилеглої до об’єктів бізнесу території, ремонт фасадів; дотримання 

карантинних вимог суб’єктами господарювання району; 

шість засідань робочої групи з питань функціонування об'єктів бізнесу за  

напрямком щодо обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів. 

Проведено 49 рейдів, обстежено 161 об’єкт бізнесу з питання дотримання 

вимог чинного законодавства щодо обігу алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів; виявлення фактів порушення суб'єктами господарювання 

встановлених обмежень щодо продажу алкогольних напоїв, пива та тютюнових 

виробів, зокрема неповнолітніми.  

Протягом 2021 року під час проведення рейдової роботи спеціалістів 

районної у місті ради спільно з працівниками відділення поліції № 4 

Криворізького районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області складено 52 протоколи про 

адміністративні правопорушення за ст. 156 Кодексу України про адміні-

стративні правопорушення. У тому числі працівниками відділу ювенальної 

превенції за ст. 156 ч. 2 Кодексу України про адміністративні правопорушення 

(Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними 

напоями і тютюновими виробами в частині реалізації цієї продукції особам, які 

не досягли 18 років) – 11 протоколів з накладанням штрафів на суму 65 тис. 

грн. 

Членами робочої групи застосовуються оперативні заходи реагування 

щодо попередження та припинення фактів споживання алкогольних напоїв та 

паління тютюнових виробів в громадських місцях. 

Під час рейдових заходів у 2021 році працівниками виконкому районної у 
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місті ради спільно з інспекторами ювенальної превенції сектору превенції 

відділення поліції №4 Криворізького районного управління поліції Головного 

управління Національної поліції України в Дніпропетровській області з 

незаконного обігу вилучено 3 766 пачок тютюнових виробів без марок 

акцизного збору, 35 пачок електронних сигарет, 637 літрів алкогольних напоїв, 

що реалізовувались без відповідних дозвільних документів на суму 179 тис. 

грн.       

Проведено 11 засідань робочої групи з питання функціонування об’єктів 

бізнесу у напрямку легалізації найманих працівників. У межах наданих 

повноважень, постійно ведеться адресна роз’яснювальна робота із суб’єктами 

господарювання щодо забезпечення легальних трудових відносин з найманими 

працівниками та дотримання мінімальних гарантій по оплаті праці. За 

результатами проведеної роботи протягом 2021 року проведено інформаційно-

роз'яснювальну роботу на 374 об’єктах бізнесу. По результатам проведеної 

роботи за 2021 рік легалізовано 110 працівників. 

Проведено сім засідань робочої групи з питання функціонування об’єктів 

бізнесу у напрямку впорядкування роботи ринків району. 

На засіданнях районної робочої групи постійно розглядалось питання 

стану виконання вимог Правил торгівлі на ринках м. Кривого Рогу, Програми 

розвитку ринків Саксаганського району, легалізації працюючих на ринках, 

благоустрою території ринків, дотримання протиепідемічних заходів. 

5. За результатами роботи відділу економіки та промисловості протягом 

2021 року: 

5.1 у сфері соціально-економічного розвитку району, зовнішньо-

економічної діяльності: 

здійснювався моніторинг виконання Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку району; 

організовувались підприємствами району заходи з економії паливно-

енергетичних ресурсів, упровадження нетрадиційних джерел енергії, 

використання вторинних ресурсів та сировини; закладами та установами 

комунальної форми власності налагоджено роботу у автоматизованій системі 

«Енергосерсвіс»; 

проведено роботу у напрямку активізації позовно-претензійної діяльності 

підприємств-надавачів комунальних послуг з метою скорочення заборгованості 

за житлово-комунальні послуги; 

підготовлено 24 пропозиції у вигляді подання на нагородження 

відзнаками різних рівнів за високі досягнення у діяльності та особистий внесок 

у профільні галузі; 

розглянуто дев’ять заявок щодо надання адміністративних послуг; 

підготовлено та відправлено пакети документів чотирьох фізичних осіб 

на отримання спеціальної бюджетної дотації власникам 109 бджолосімей, 

розташованих на території Саксаганського району (сума нарахованих дотацій – 

21800 грн); 

5.2 у галузі управління комунальною власністю: 
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розглянуто дві заявки на початок процедури визнання об’єктів 

нерухомості безхазяйними; 

проведено шість розширених оперативних нарад щодо зменшення 

заборгованості за оренду комунального майна, за результатами яких було 

погашено повністю заборгованість з оренди перед КП «Автобаза № 1» (один 

орендатор) , КП «Криворізька міська лікарня № 2» (два орендатора), відновлено 

позовно-претензійну роботу КП «Парковка та реклама»; 

у лютому 2021 року передано до управління комунальної власності міста 

виконкому міської ради матеріали інвентаризації по району за 2020 рік по усім 

комунальним підприємствам, закладам та установам району, розпочато у 

жовтні 2021 року прийняття матеріалів інвентаризації за 2021 рік, у грудні 

передано до управління комунальної власності міста виконкому міської ради 

звітні матеріали по 15 комунальним установам та організаціям; 

прийнято участь у списанні основних засобів в п’яти комунальних 

установах; 

організовано внесення змін до Реєстру по керівному складу комісії з 

ліквідації КП «Криворізька косметологічна лікарня», проведено інвентаризацію 

майна підприємства; 

5.3 у галузі охорони навколишнього природного середовища: 

сумісно з представниками екологічної інспекції, виконкому міськради 

ініційовано обстеження окремих промислових підприємств на предмет 

виконання заходів з пилопридушення; 

протягом літнього періоду здійснювався щонеділі моніторинг поливу з 

механічним прибиранням окремих вулиць житлових масивів району 

(ТОВ «Рудомайн», ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», АТ «Кривбасзаліз-

рудком»); 

приймали активну участь у неодноразових відборах проб води з 

поверхневих водних об’єктів району, відбори проб повітря в районі; 

проведено двічі за рік  обстеження стану полігону твердих побутових 

відходів; 

проведено двічі за рік перевірку стану трьох об’єктів природно-

заповідного фонду («Дерево культурної груші», «Сланцеві скелі», «Виходи 

амфіболітів»);  

проведено шість інформаційних зустрічей в приватному секторі щодо 

спалення опалого листя та необхідності покосу карантинних рослин; 

проведено пять обстежень водних об’єктів району, у тому числі вхідного 

та вихідного порталів; 

прийнято участь у засіданнях адміністративної комісії, складено та 

надано 78 приписів суб’єктами господарювання району щодо необхідності 

впорядкування прилеглих територій, які були вчасно виконані; 

організовано та проведено масштабні екологічні акції Саксаганська 

толока у квітні 2021 року на двох локаціях: прибережна смуга річки Саксагань 

та балки Калетіна; 

організовано екологічну акцію з висадження зелених насаджень на базі 
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КП «Швидкісний трамвай»; 

проведено моніторинг виконання заходів з озеленення санітарно-

захисних зон підприємствами промисловості району; 

5.4 в інвестиційній та грантовій сфері: 

підготовлено 29 заявок для участі в грантових конкурсах різних 

масштабів, за результатами яких надано сприяння у реалізації 16 проєктів за 

грантом ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», 3 проєкта за грантом K. Fund 

School, 13 проєктів за грантом  Зеленого Центру МЕТІНВЕСТ, 2 проєкта за 

грантом ЄС та Британська Рада в Україні;  

організовано виконання 17 проєктів-переможців конкурсу Громадського 

бюджету-2021, за результатами завершено виконання 13 проєктів в 2021 році. З 

метою завершення трьох проєктів залишок їх фінансування перенесено за 

згодою з авторами проєктів на 2022 рік; 

надано консультації близько 60 конкурсантам з підготовки пропозицій 

проєктів на участь у конкурсі Громадський бюджет – 2022, за результатами 

чого по Саксаганському району подано на конкурс 41 заявку, переможцями з 

них стали 26 проєктів; 

5.5 інші заходи, проведені відділом економіки та промисловості: 

протягом року детально розглянуто 74 заяви та звернення, які надійшли 

до виконкому районної у місті ради, на кожне з яких надано обґрунтовані 

відповіді;  

розміщено на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради 

підготовлено близько 75 заміток за тематикою роботи відділу у різних сферах. 

За результатами роботи відділу розвитку підприємництва протягом 

2021 року у  розрізі забезпечення реалізації державної політики у сфері 

розвитку підприємництва та захисту прав споживачів: 

проводилось опитування 150 суб’єктів господарювання; для вивчення 

стану взаємодії бізнесу і влади, дослідження бізнес-клімату на території району, 

визначення законодавчих перешкод, що заважають розвитку бізнесу, 

щоквартально проводилось анонімне анкетування 120 суб’єктів підпри-

ємницької діяльності, які приймали участь у нарадах, семінарах; 

проводився постійний контроль за додержанням в об’єктах бізнесу 

Закону України «Про захист прав споживачів». Для подолання негативних 

тенденцій на споживчому ринку, упередження причин виникнення скарг, 

підвищення правової грамотності суб’єктів господарювання та їх працівників за 

моїм головуванням спільно з відділом розвитку підприємництва проведено 

інформаційні зустрічі на ринках «Ювілейний», «Жовтневий» та «Бульвар 

Вечірній», куди було запрошено представників Держпродспоживслужби 

України;   

розглянуто 147 звернень громадян з питань захисту прав споживачів, з 

яких: 65 письмових, 82 громадянина звернулося на особистий прийом, 

40 громадянам надано консультативну допомогу під час написання звернення 

до Головного управління Державної продовольчої споживчої служби України. 

За результатами розгляду звернень, споживачам протягом вищевказаного 
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періоду: повернуто кошти за придбані неякісні товари у сумі майже 63 тис. грн, 

замінено товарів на загальну суму 47 тис. грн; відремонтовано товарів на суму 

понад 24 тис. грн; 

проведено 123 обстеження об’єктів бізнесу, за результатами яких 86 

суб’єктам господарювання надано рекомендації щодо усунення виявлених 

недоліків та оформлення куточків споживача; 

проведено 32 обстеження ринків району щодо якості та безпеки 

продукції, що реалізується на їх території. 

Відділом розвитку підприємництва протягом 2021 року у сфері протидії 

незаконному продажу товарів, на виконання Угоди про взаємодію з питань 

протидії незаконному продажу товарів у місті Кривому Розі щотижнево спільно 

з представниками управління розвитку підприємництва виконкому 

Криворізької міської ради та відділення поліції № 4 Криворізького районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції в 

Дніпропетровській області здійснювалась рейдова робота щодо ліквідації 

стихійної торгівлі на території району. Під час рейдів з незаконно торгуючими 

громадянами проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота, вручались 

листівки з інформацією про вільні місця на законних ринках, про 

адміністративну відповідальність за несанкціоновану торгівлю, а також про-

ведено 53 рейди, складено 86 протоколів про адміністративні правопорушення 

за ст. 160 Кодексу України про адміністративні правопорушення «Торгівля з 

рук у невстановлених місцях» та сім адміністративних протоколів за ст. 164 ч. 1 

Кодексу України про адміністративні правопорушення «Порушення порядку 

провадження господарської діяльності». За порушення ст. 152 Кодексу України 

про адміністративні правопорушення «Порушення Правил благоустрою 

територій міст та інших населених пунктів» складено 133 протоколи про 

адміністративні правопорушення. 

6. Під моїм керівництвом підготовлено 16 рішень виконавчого комітету 

районної у місті ради, сім рішень районної у місті ради, шість розпоряджень 

голови районної у місті ради. 

7. За час мого керівництва скоординовано такі районні заходи: 

04 червня - урочистий прийом голови районної у місті ради з нагоди 

Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища; 

п’ять концертів формату опен-ейр для жителів району в ході реалізації 

проєктів-переможців конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет-

2021» № 102 «Музичний вікенд. Вічна класика, доступна кожному!» 

(28.06.2021, 03.07.2021, 07.08.2021, 11.09.2021, 12.09.2021); 

три майстер-класи від професійних тренерів трьох напрямків, а саме: з 

лінді хопу, танго та ірландських танців та 05.09.2021 та 02.10.2021 (два 

концерти) та заключні гала-концерти кожного напрямку в рамках реалізації 

проєкта-переможця конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет» - 

«Dance Travel (Танці для всіх. Соціальні танці)» (14.08.2021, 28.08.2021, 

04.09.2021); 

02.10.2021 - тематичний фестиваль в ході реалізації проєктів-переможців 
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конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет-2021» № 114 «DREAM 

FEST «Платформа 9 ¾ - подорож у чарівний світ»». 

«Саксаганська толока» (у двох локаціях) в квітні 2021 року, під час якої 

проведено прибирання водоохоронних зон; 

у квітні організовано екоакцію з прибирання природо-заповідного фонду 

«Сланцеві скелі». 

у листопаді організовано озеленення району на базі КП «Швидкісний 

трамвай»; 

проведено десять виставково-ярмаркових заходів: «День Незалежності», 

«Золота осінь» (два заходи), «Тематичні новорічні та різдвяні ярмарки» (два 

заходи), «Все для саду та городу» (два заходи), «Свято меду» (два заходи), 

«Покровський ярмарок». 

 

 

Заступник голови  

районної у місті ради        Алла НАГНІЙ 


